Molinia arundinacea 'Windsaule'

trzeslica trzcinowata 'Windsaule'

Okazata kepiasta trawa dorastajaca w czasie kwitnienia do 2-3 m wysokosci. Tworzy waskie, zwarte
kepy strzelistych, jasnozielonych lisci o dtugosci 40-60 cm, przebarwiajgcych sie pod koniec lata na
z6ttopomaraficzowo. Zdzbta sg sztywne i wyprostowane. Wiechowate kwiatostany o czerwonawym
zabarwieniu wyrastajg znacznie ponad liscie, sg dosy¢ zwarte, o krétkich rozgatezieniach. Trzedlica
preferuje stanowiska stoneczne, gleby wilgotne, przepuszczalne, jest odporna na mréz. Odmiana
polecana do sadzenia na rabatach bylinowych z roslinami kwitngcymi pdznym latem i jesienia.
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Producenci Molinia arundinacea 'Windsaule' w Polsce
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